

长沙扶持大学生自主创业“新政”：最高可获得200万元贴息贷款

大学生创业可获20万无偿资助

可使用创业基地廉租场所 三年内减免营业税和个税

■记者 陈亚静

本报5月5日讯 这是一次“含金量”极高的交流会。今日上午，湖南大学礼堂召开“省会大学生自主创业经验交流会”，省委副书记、省长周强，省委常委、长沙市委书记陈润儿出席会议并作重要讲话。会上公布了中共长沙市委、市政府下发的《关于鼓励和扶持大学生自主创业的政策意见》(以下简称《意见》)。

本次交流会由长沙市委、长沙市政府主办。中南大学生创新创业指导中心、维平网等做了典型发言。周强在会上寄语大学生：“你们应肩负起时代责任，把握历史机遇，为推进湖南的创业型经济做出贡献。”

【扶持对象】 高等专科以上学历

“具有高等专科院校学历以上的大学生、硕士研究生、博士研究生，在读期间或者毕业二年内，在长沙初始创办各类企业或从事个体经营，并担任所创办企业或个体工商户法人代表。”这是《意见》对所扶持的大学生对象做出的“限定”。

此外，《意见》特别指出，大学生到农村创办现代农业项目，规模种植面积超过50亩、规模养殖年总产值超过20万元，或创办各类专业合作社等经济组织和实体的，也属于扶持范围。

□相关解读

长沙劳动和社保局副局长王河解读“新政”：投入两亿帮找“饭碗”

安排4000毕业生基层就业，困难者可月补160元

■记者 王文隆

“如果文件中所有政策得到落实，估计用于促进大学毕业生就业的资金将达到两亿元以上，这是一个含金量很高的文件。”今天，在省就业服务局和长沙市劳动和社会保障局联合召开的就业新闻座谈会上，长沙市劳动和社会保障局副局长王河解读了该市最近出台的高校毕业生就业新政——《关于促进全市普通高等学校毕业生就业的实施意见》。

安排4000毕业生 城乡基层就业

根据中央政策精神，文件第一条提出鼓励和引导高校毕业生到城乡基层岗位就业，大力开发适合高校毕业生就业的基层社会

□经济信息

行业呈爆发性增长，美的空调五一誉满三湘

这个五一，憋了一年有余的空调厂商们终于有机会发力。巨幅折扣、特价机、买赠……他们选择了热情拥抱09销售旺季。7折、6折、4.8折……促销的力度一家比一家猛，这也使得今年的五一

竞争显得越发激烈和白热化。来自湖南国美、苏宁等卖场的销售数据显示，今年空调市场收获了个爆发性增长的一五一，整个空调行业出货达到6.6万套，同比增长33%。凭借着灵活

管理和公共服务岗位，提出的具体举措可安排约4000名高校毕业生就业，约占2008年长沙籍高校毕业生的10%。

新招用毕业生企业 可获千元每人补贴

鼓励企业吸纳高校毕业生就业。文件明确：企业新招用登记失业的高校毕业生等城镇登记失业人员达到在册员工10%以上的，可以申请小额担保贷款扶持；达到30%以上的，可享受最高为200万元的小额担保贷款扶持。“明确企业新增岗位新招用应届高校毕业生就业，签订一年以上劳动合同，并缴纳社会保险的，由市、区(县、市)劳动保障部门负责认定，市、区(县、市)财政按照每人1000元的标准给予补贴，达到其在册

困难毕业生来长就业 每人每月补贴160元

强化对困难高校毕业生的就业援助。提出开展一对一的重点帮扶毕业生就业援助，鼓励全市县以上领导干部每人对口援助1名重点帮扶毕业生就业；对城市低保家庭、农村贫困家庭的高校毕业生来长就业，无住房的可提供1年免费廉租房，或提供租房补贴，补贴标准为每人每月160元，补贴期限最长为1年。

困难企业不裁员 可获6个月社保补贴

对经劳动保障部门认定的困



5月5日，湖南大学礼堂内，省会大学生自主创业经验交流会举行
记者 伍霞 摄

□相关链接

《意见》规定用于招聘应届高校毕业生的岗位——

事业单位空岗的30%

完善全市事业单位工作人员统一招聘制度，每年空岗的30%以上用于招聘应届高校毕业生。

□相关链接

《意见》规定用于招聘应届高校毕业生的岗位——

70%以上的教师招聘名额

从2009年起，根据全市中小学校师资队伍建设的

需要，在全市各地正常招聘中小学教师中，每年安排70%以上的名额用于招聘高校毕业生。

每村(社区)安排2个以上岗位

每年招聘一定数量的应届高校毕业生到农村村委会和社区居委会工作。通过3年时间，在全市基本实现每村(社区)安排2名以上高校毕业生的目标。

公益性岗位空岗的30%以上

建立全市公益性岗位统一招聘制度，全市各级公益性岗位由各级劳动保障、编委办、财政等部门集中归口管理，每年从事技术工作的公益性岗位空岗的30%以上用于招聘应届高校毕业生。

总临张治国介绍，今年五一假期“缩水”，消费者很难在仅有的3天时间里安排旅游、购物，并获得充足的休息，以往在“五一黄金周”购买家电产品的习惯已经发生改变。嗅觉敏锐的美的察觉到了人们消费行为的悄然转变，率先出击，提前策划了4月18日—19日、4月25日—26日两轮盛大的“美的变频调节”，五一提

□大学生创业·经验交流

德国归来 创办高科技企业

一项针对女性的创业调查显示，受访者中高达86%的女性有自主创业的想法；在近创业的中小企业中，成功的女大学生企业家约占80%以上。而这些年轻的女大学生是如何成功创业的呢？

蒋晓云，衡阳人，2001年湖大本科毕业后，在一家中德技术合作机构工作。工作一年后又回到了校园继续攻读工程硕士博士学位。

在中德机构工作时，蒋晓云切身感受到了政府部门以及企业在环境保护上的迫切需求。“2006年，我非常幸运地获得了德国总理奖学金到德国考察。看到今非昔比的莱茵河、鲁尔区，我更坚定了回国创业的信念。”

2008年回国后，蒋晓云放弃了高校稳定的教职工作而选择创业，谈到自己的充满勇气的选择，蒋晓云说：“我希望每天做自己喜欢的工作，在有生之年做几件实事。”

经过半年的准备，蒋晓云终于拿下了公司的营业执照——长沙创享环保科技有限公司。

总结起自己的创业经验，蒋晓云坦言“形势比人强。”公司的迅速发展证明她当初的选择是正确的。

现在，蒋晓云的公司已经自主研发了一种电化学方法，申请了两项发明专利，在多家有名的有色企业中得到认可。

■实习记者 黄静

□毕业生讲述

两女大学生北漂6城市

“我的青春我做主”

■实习记者 黄静

本报5月5日讯 在就业压力、经济压力接踵而至的时候，几乎所有大学毕业生都奔波于各个招聘会。而毕业于娄底某高校的徐文和黄夕(均为化名)，既不跑招聘会，也不加入流行“毕婚族”，却毅然选择北漂。一个月的时间里，足迹先后踏遍南京、合肥、郑州、安阳、石家庄、北京六个城市，尝尽人间冷暖，还差点被骗进传销组织。如今，她们“北漂”归来已有近两个月，漂泊经历依然刻骨铭心。

情人节那天踏上行程

2月14日情人节那天，在温馨浪漫的氛围和父母不舍的目光下，她们踏上了北漂的旅程。

按照制定的行程计划，北漂第一站是合肥，但因春季汽车票紧张，两人临时决定先去南京。“于是有了夜走南京城的尴尬。”黄夕介绍，她们凌晨三点到南京，“长长的街道上，就我们和拖着箱子咚咚的声音，煞是恐怖。”徐文笑着告诉记者。

差点落入传销组织

“一个月的行程，2月26日这天是我永生难忘的。”黄夕告诉记者，到达合肥后，她们原本想多停留几天，但在听说安阳朋友王娟(化名)在那边帮她们找好工作后，2月25日这天她们就匆匆背着行囊来到了安阳。

第二天，王娟称要带她们去听朋友讲“生意经”。在一间小房子里，二十几个人整整齐齐地坐着，还有一个女孩在上面讲课。“我叔叔是记者，我曾跟着他去捣毁过一个传销组织，这里所遇的事和那次看到的几乎一样，我当时就知道被骗了。”说起这次经历，徐文和黄夕仍心有余悸。

北漂教会她们如何坚强

“这也是我们应对金融危机的一种方式。”活泼开朗的徐文告诉记者，每经过一个城市，她们都会停留几天，也会去招聘会现场看看。一个月的时间里，几乎什么事都经历了。

“一个月的北漂生活经历，让我懂得了如何去生存!也许人生总是要经历些什么，才会成长……”这是摘自黄夕北漂日记里的最后一段话。

如今时隔北漂归来已有近两个月的时间了，但是漂泊的经历依然令她们刻骨铭心。“我不后悔这次的旅程，至少一个月的经历，教会了我如何坚强。”徐文向记者表示。(长沙市民徐小姐提供线索奖励50元)

■实习生 段姝婷 记者 邹丽娜

夏季服装博览会贺龙体育中心火爆展出

为期11天的“2009长沙夏季品牌服装博览会”正在贺龙体育中心火爆开展。笔者在现场了解到，由于服装博览会正值“五一”期间，加上主办方推出的一系列活动吸引了无数的星城市民前往展会现场，川流不息的人潮使贺龙体育中心周围人气急升。

3000新款空降星城
此次服装博览会共有展位200多个，面积达到近5000平方米。主办方邀请了国内外300家企业、500个品牌、3000种新款春夏服装第一时间空降长沙，为星城市民带来一场服装盛宴。
参展企业来自上海、宁波、大连、

苏州、温州、深圳、香港、内蒙古等地，展出商品以春夏服装服饰为主，产品涵盖青年、中老年各个层次。主办方表示，香港时装、上海女装、浙江男装、中老年服装等服装的厂家亲自来到现场直销，并在节日期间大让利，让长沙市民以最实惠的价格购买到质量上乘的服装。

国美皇后开业喜获丰收，四天揽3000万

4月30日早上8点过8分，湖南国美“皇后”终于闪亮登场，那开闸泄洪的价格和排山倒海的赠品无不撩拨着顾客们的购物热情，国美大华府的开业在市民中掀起了一股家电抢购热潮。

开业当天一清早，笔者就见来自四面八方的消费者如潮水般涌向了大华府。虽然外面飘着绵绵细雨，但是，消费者的热情早将这个近8000多平方米的大华府挤得水泄不通，喧嚣的卖场好比围城，买了东西的急着出去，没有买东西的急着进来，

比肩接踵，好不热闹。据悉，开业当天，大华府的客流量超过了2万人。从4月30日到5月3日，大华府的开业销售4天突破3000万元，为湖南国美赢得了首个“黄金周”的市场打下了坚实的基础。

此次大华府开业促销，按国美负责人的说法是“中、高、低全线直降，直接让利消费者，特价机海量供应，绝不玩打虚假促销。”此次大华府开业非常成功，4天销量在湖南家电市场创造了一个新的奇迹。
美誉四海名扬，低价还在继续。

而国美的五一“见证低价”的活动将一直延续到5月7日，在接下来的日子里，国美超低特价不玩概念，保证特价机的海量供应，一般特价机则完全敞开供应。国美将一如既往的为湖南人民带来最好的家电、最好的价格、最好的服务。国美“皇后”将成为星城市场家电选购的首选。“我们以低价和服务来赢得市场，我们有信心参与星城核心商圈的家电竞争!”湖南分部营销总监刘建坪在接受笔者采访时的铿锵词句，掷地有声，再次展现了湖南国美团队的风采与尊严。

本期投注总额:82872元				
第2009118期				
中奖号码:19 21 04 06 11				
中奖结果				
奖等	中奖注数	本期派彩	每注奖金	
一等奖	4注	12348元	3087元	
二等奖	205注	10250元	50元	
三等奖	3001注	18006元	6元	

好运彩	销售额	总奖金	中奖注数	每注奖金
好运1	236元	115元	5注	23元
好运2	2402元	1136元	68注	17元
好运3	21202元	10584元	56注	189元
好运4	14650元	7320元	8注	915元
合计	38490元			

短信查询为:编辑短信 168 发送到 106280099168
(移动、联通、小灵通)
电话查询:16809888 125903168 4521033
湖南省福利彩票发行中心 2009年5月5日

第2009118期		
中奖号码 6 6 3		
全国销售总额:58383522元		
中奖情况		
奖等	中奖注数	中奖金额(元)
单选	405	1000
组选3	431	320
组选6	0	160

湖南省销售金额:1607948元;中奖总金额:542920元。

“双色球”第2009051期		
本期投注总额:211832930元		
红色球号码:10 16 23 06 13 21		
蓝色球号码: 07		
奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	5注	6740625元
二等奖	69注	189198元
三等奖	903注	3000元
四等奖	44616注	200元
五等奖	800660注	10元
六等奖	8128739注	5元
奖池累计金额:210276470元。		

七星彩第09051期 本期投注总额:17061054元		
中奖号码	中奖注数(注)	单注奖金(元)
特等奖	0	0
一等奖	10	66953
二等奖	277	1611
三等奖	3267	300
四等奖	39228	20
五等奖	426344	5
下期奖池	15433678元	

本期投注总额:26893394元		
中奖号码	中奖注数(注)	单注奖金(元)
特等奖	0	0
一等奖	8240	1000
组选3	0	320
组选6	31933	160

短信查询体彩彩票开奖号码，移动发 CP 到 1066125666，小灵通发 CP 到 10661256，联通发 CP 到 10621956，包月定制 6元/月，点播 0.5元/次，咨询电话:0731-4429019。
注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准
开奖信息查询:湖南体彩网 www.hnlot.com

中奖号码	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	55	100000

湖南省体育彩票管理中心
2009年5月5日